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egymásra, annak illusztrálására együk' h'c'n-
vódkirchanást említjük. Kern©r, midőn ©gyijĵ  
csapat tisztjei mind megsebesültek, illetve 
meghaltak, élére állt a kis csapatnak. Uigyainc 
támadás alkalüiávai a kirohant honvédok 
egyik csoportját bekerítették a-z orcsaclk. 
Csakis átvágással lehetett boldogulni. Sohöpf-
lin ezredes ekkor piszfca. kézzel előrét ve-
zényelt, fegyver nélkül elqre rohant és a 
honvédok .ellenállhatatlan lendüllettisl rohan-
tak rajongva szeretett ezredesük után. Az 
átvágás sikerült, a honvédok szorongatott 
helyzete diadallá változott. Ütközet után az 
ezredes boldogan, könnyes szemekkel ölel-
te át Kerner zászlóst, istsni cscda volt, hogy 
életben maradtak. Aztán ők is eresz fogság-
ba jutottak a dicső napok után, most messze, 
fehér Oroszországban várják, mikor jöhetnek 
haza szép, magyar tájra, palotás Szeged vá-
rosába. 

A legkisebb Korner-íiu pedig most vár-
ja, mikor indulhat a frontra, talán öisz ezre-
dese oldalán: édesatyja csapatai között 
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A tolvaj gimnazista. 
— A strandfürdő vendégeit fosztogatta. — 

(Saját tudósítónktól.) A strandfürdő ven-
dégei néhány nap óta kellemetlen meglepetés-
ben részesültek fürdés után. Amikor felöltöz-
ködtek, elhagyták a kabinjukat és fizetni -akar-
tak, vagy a vendéglőben, vagy a fodrásznál, 
észrevették, hogy valaki a pénztárcájukat -ala-
posan megdézsmálta. A tolvaj neon elégedett 
meg holmi kisebb lopásokkal, hanem a papir-
pénzes tárcák iránt viseltetett különös elősze-
retettel és gyakori esetben azokat teljesen ki-
ürítette. Ez okozta vesztét is, mert természete-
sen -a megkárosítottak azonnal észrevették a 
tolv-ajlást és jelentették az setet a fürdő veze-
tőségének. 

Annak ellenére, hogy -a vezetőség intézke-
désére a fürdő -személyzete ezután fokozatosabb 
figyelemmel őrködött, -a tettest még sem tudták 
elcsipn-i, pedig -a lopások folyto-n megismétlőd-
ték. Végre is a rendőrséghez fordult a fürdő 
vezetősége segítségért, -ahol Vecsernyés István 
csoportvezető detektívet bizták meg a nyomo-
zással. Vecsernyés ügyesen oldotta meg a reá-
bízott feladatot. Elment a fürdőbe, fürdő-dreszt 

a Kis-Kass helyiségének 
helyén ma megnyílt már. 
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öltött magára és mintha ő is jámbor üdülő vol-
na, a napon sütkérezett, majd kiment a kabi-
nok mellett levő -árnyas fák alá és terep-szemlét 
tartott. nem soká kellett várakoznia. Meglátta, 
hogy egy fi.aal, 14—15 éves gyerek óvatosan 
somfordál a kabinok körül, az egyik kabin tete-
jéről leemeli a kulcsot félénken körülnéz, az-
után hirtelen beugrik a kabinba. A detektiv 
utána ment és ép akkor lépett a kabinba, mi-
kor a tolvaj a pénztárcában kutakodott. 

A tettenért fiút a detektiv azonnal bevitte 
-a rendőrségre, -ahol kiderült, hogy jó családból 
való, 15 éves és az egyik szegedi gimnázium 
tanulója. Itt a fiu zokogva vallotta be, hogy a 
kabinokat -már huzamosabb idő óta fosztogat-
ta rendszeresen és eddig több mint 1000 koro-
nát lopott össze. A pénzt félvilági hölgyek tár-
saságában költötte el. akikikel állandóan együtt 
járt a strandra, ő fizette nekik a! jegyüket, az 
ebédjüket, sőt kisebb ajándékokat is adott ne-
kik. A leányoknak azt hazudta, liogy hivatal-
nok és az -anyjátói is kap pénzt. 

A reményteljes ifjú nagyon sok vendéget 
meglopott. És igen ravaszul -csak -papirpénzt 
vitt magával, amit könnyen el tudott rejteni. A 
fiu ellen megindult az eljárás. 

— Személyi hír. Dr. Cicatricis Lajos fő-
ispán elutazott. 

— Szeg d köszönete a Back-ma!omnak. 
A Back-malom a lisztkrizis idejében nagy szol-
gálatokat tett a városi közélelmezésnek. Mint 
megírtuk, kétszázötven vaggon gabonát őrölt 
meg teljesen ingyen, sőt a g-abon-avételhez szük-
séges egy millió korona, kölcsönt is kamatmen-
tesen adta a városnak. Most a miniszter rende-
lete értelmében megszűnik a Li-sztutalvány-rend-
szer Szegeden is, megszűnik tehát a Baek-ma-
lomn-ak a várossal való összeköttetése, A ta-
nács már egy -izben köszönetet mondott a cég-
nek áldozatkészségeért, dr. Cicatricis Lajos fő-
ispán -pedig a rendkivüli közgyűlésen előter-
jesztésben fogja kérni a város közönságét, hogy 
a cégnek köszönetét fejezze ki. 

— Az entente pénzügyi bajai. A Züri-
clier Post „Pénz és lelkesedés" cimen a követ-
kezőket irja: Az utóbbi időben a négyes szövet-
ség tagjai között pénzügyi okokból bizonyos 
ellentétek, sőt elhidegülés jött létre. Olaszor-
szág, Franciaország és Anglia közt -az utolsó 
hetekben siirün folytak tanácskozások, ame-
lyek nem voltak kielégitőek s igy -az egész vo-
nalon összeütközések támadtak. Az olasz hadi-
kölcsön balsikere elkedvetlenitőleg h-at-ott Ang-
liára, másrészt pedig most már Angliában sem 
akarnak hallani árról, liogy nagyobb összeget 
bocsáss,amak az olasz kormány rendelkezésére, 
miután -az olasz pénzügyek ellenőrzését, amit 
Anglia feltételül kötött ki, Olaszország nem fo-
gadta el. Oroszországban szintén anyagi bajok 
vannak, ugy liogy Franciaország pénzügyi se-
gélyét kell igénybe venni, holott Anglia saját 
háborús kiadásairól is nehezen tud gondoskod-
ni. Az angol hadikölcsön feltételei még m-a is 
megbénítják a londoni börze tevékenységét és 
az állami papírok áresése egyre tart. Francia-
ország pénzügyi helyzet-e sem jobb. Ribot pénz-
ügyminiszter a kamara előtt panaszkodott a 
hadikölcsön, illetve az állami emisszió mérsé-
kelt sikere miatt. Növeli a nehézségeket az a 
körülmény, hogy a rendes állami jövedelmek 
lényegesen megcsappantak, ami természetes 
következménye annak, liogy az ország leggaz-
dagabb részei német kézen vannak. A belső 
kölcsön nem rokonszenves a nagytőkének, a 
mely sokat szenved -a háború következtében és 
nem hajlandó olyan -erőfeszitéseket tenni, -ami-
lyenekre a háború sikere érdekében szükség 
volna. A négyes szövetség erkölcsi és katonai 
ereje soha nem volt túlságos, most már azon-
ban az anyagi energiák kimerülése is jelent-
kezik, ami a katasztrófa árnyékát vetli előre. 

— A hadsegltő bizottság ujabban ezer 
katona számára küld a harctérre szeretet-,ado-
mányt. A bizottság műhelyét és a harctéri kül-
demény-eket megtekintette a polgármester és 
tíaál Endre tanácsos, akiik -a látottak felett el-
ismerésüket fejezték ki. 

— Van már fehér kenyér és sütemény 
Szegeden. R é g látott már S z e g e d k ö z ö n s é g e 

valódi, jó búzalisztből készült kenyeret és kif-
lit. Eddig ugyanis nem volt -szabad a pékeknek 
fehér kenyeret késziteni és csak a meghatáro-
zott keverési arányban lehetett a süteményt is 
előállítani. Szerdán azonban a hivatalos lap kö-
zölte ,a miniszter ujabb rendelkezését, amely 
szerint a februárban életbeléptetett lisztkeve-
rési rendszer hatályon kivül helyezésével me-
gint lehet tiszta buza- és rozslisztből kenyeret 
sütni. A szegedi péküzletekben pénteken fehér 
kenyeret és süteményt is árusítottak. Mivel 
azonban még nagymennyiségű kevert liszt v,an 
raktáron — mondják a pékek — egyelőre kis 
mennyiségben k-észitenek fehér kenyeret. Rövid 
idő múlva, ha a készlet elfogy, ismét -a régi, 
békés világban megszokott kenyeret kell kap-
nunk. 

— A v a k k a t o n á k n a k . A n n i é A n o n y m 
11 koronát küldött- be hozzánk a vak katonák 
számára. 

— Rablógyilkosság a budapesti farkas-
réti temetőben. Budapestről jelentik: Csütör ö-
kön délután a farkasréti zsidó temető mögött', 
a Torbágyi-uton egy nő holttestére bukkantak. 
A halott 25—30 év körüli vidéki asszony volt, 
valószínűen Kecskemétre való. A holttesten 
fojtogatás nyomai voltak láthatók, ami kétség-
telenné tette a gyilkosságot, a rablásra pedig 
abból következtetnek, hogy az áklozatn-ak, aki 
a jelek szerint jobbmódu lehetett, hiányoztak 
az ékszerei -és a nála talált M. A. betűs zseb-
kendő, amely csomókra volt kötve, — nyilván 
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, K 1 - 2 0 , 111. hely 8 0 f, állóhely 5 0 fül. 
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a dohánytőzsdéjében, a Tisza-kávéház mellett. — & 
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